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Contraceptifs 
injectables

Contraceptifs 
oraux

Implants Préservatifs 
masculins

Stérilets/DIU Méthodes 
des jours �xes

Préservatifs 
féminins

Aucun Stérilisation 
féminine 
(ligature)

Stérilisation 
masculine 

(vasectomie)
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Les méthodes de contraception les plus connues

Les méthodes de contraception les plus utilisées Les méthodes les plus utilisées par ceux 
qui veulent contrôler les naissances 

Parce que

n'ont pas voulu 
répondre

Les principales raisons motivant la prise de contraceptif

Pour 
programmer 
les naissances

Pour éviter 
une

grossesse 

Pour éviter
les MST

65%

28%

15%

8%

31%

10%

57%

55% 32% 23%
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1% 0%
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3%

0% 0%
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58%

41%

34%

26% 25%

13% 12%
7% 6%

40%

ont demandé à 
un médecin avant Non

Sans réponse57% 36% 7%

disent ne pas en 
avoir besoin

n’ont jamais 
utilisé de moyens de 
contraception

ont déjà utilisé 

pensent que 
c'est mauvais 
pour la santé

présentent 
des allergies ou 
soucis de santé 

empêchant 
leur utilisation

ne s’y intéressent 
pas du tout

56% 28% 12%

1%

Pensez-vous que le planning familial devrait être plus connu à Madagascar ? 

59%

79%
des sondés pensent 
que le planning familial
devrait être plus connu 
à Madagascar

de ceux qui utilisent
un moyen de contraception
pensent aussi que oui 

42%

de ceux qui n’utilisent pas
un moyen de contraception
le pensent aussi 


